

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。初版時からの訂正を載せております。お手持ちの本では修正されている可能性もございます。

頁	箇所	誤	正
60	問題 23 (4)	※次のものに差し替えます	免状を亡失して再交付を受けた者が、亡失した免状を発見した場合、その日から 10 日以内に再交付を受けた都道府県知事に免状を提出しなければならない。
87	表 3-1 ③/B 欄	窒素ガス	圧縮空気, 窒素ガス
98	問題 9 (1)	「消火砂」と	「乾燥砂」と
	問題 9 解説 (1)	「乾燥砂」です	「消火砂」です
174	設問 10	これらの消火器のうち	これらの手さげ式消火器のうち
181	設問 2	この消火器に	この消火器の消火薬剤に
202	イ	※次の文に訂正します	圧力調整器の出口側バルブを締め、圧力調整ハンドルは緩めた状態にして、窒素ガス容器のバルブを開く。
	ウ	圧力調整ハンドルを緩めて	圧力調整ハンドルを回して

以上